

મેઘરજના મોટી મોટાડી અને ઢેમડા પંથકમાં વીજપોલ પડી જતા વીજ પુરવઠો બંધ

મોડાસા, તા. ૩૦ અરવલ્લી જિલ્લાના મેઘરજ તાલુકાઓના ગામડાઓમાં સામાન્ય

વિજતંત્ર દ્વારા નવી નાંખવામાં આવેલી આ વિજલાઈનનો ખેડૂતો દ્વારા ઉપયોગમાં લેવામાં આવે તે પહેલા જ

બની ગઈ છે. મોટીમોપડી અને ઢેમડા પંથકના ખેડૂતોના જણાવ્યા અનુસાર મેઘરજ



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

પવન સાથે વરસાદ આવતાં વિજપ્રવાહ બંધ પડી જાય છે. ગત મંગળવારે અને બુધવારે વરસેલા વરસાદના કારણે વિજપોલો ખેતરોમાં ઢળી પડવાથી લીંબોઈથી મોટીમોટાડી તેમજ અદાપુરથી ઢેમડા તરફથી શ્રી ફીજ લાઈનની વીજળી બંધ પડી ગઈ છે. તાજુદની વાત તો એ છે કે આ શ્રી ફેઝ લાઈન તેમજ વિજપોલો ગત ઉનાળામાં જ નાંખવામાં આવ્યા હતા. અને ચોમાસાના પહેલા જ સામાન્ય પવન સાથે વરસેલા વરસાદથી વીજપોલો ખેતરોમાં ઢળી પડેલા જોવા મળ્યા હતા.

વિજપોલો તાર સહિત ખેતરોની વચ્ચે જમીનદોસ્ટ થઈ ગયા છે. આ પરથી નવા વિજપોલો અને લાઈન નાખવામાં તંત્રની બેઠરકારી છતી થાય છે. ગત મંગળવાર અને બુધવારે સારો વરસાદ વરસતાં ધરતીપુત્રોમાં આનંદ જોવા મળ્યો હતો. ત્યારે બીજા તરફ શ્રી ફેઝની લાઈનનો પાવર બંધ રહેવાથી બોર અને મોટરો બંધ રહેતા માણસો અને પશુઓના પીવાના પાણીની સમસ્યા પેદા થઈ હતી. તેમજ ખેતરોમાં શ્રી ફેઝની લાઈનનો તુટી પડતાં ખેડૂતોની હાલત કફોડી

જઈબીનો સંપર્ક કરવાનો પ્રયત્ન કરતાં મેઘરજ વિજતંત્રની ઓફીસમાં ફોનની રીંગો જ રણક્યા કરતી હતી. પરંતુ કોઈ અધિકારીએ કે કર્મચારી દ્વારા ફોન ઉપાડવાની પણ તસ્દી લેવામાં આવતી નથી. ત્યારે વિજતંત્ર દ્વારા આ અંગેની ગંભીરતા સમજાવવા તાત્કાલિક ખેતરોમાં પહેલા વાયરો હટાવી લઈને લાઈન ઉભી કરી વિજ પુરવઠો ચાલુ કરાવવામાં આવે તેવી માંગ કરી રહ્યા છે. તેમજ વિજલાઈન નાખવામાં ઉતારેલી વેક અંગે ચોગ્ય તપાસ હાથ ધરવામાં આવે તેવી ખેડૂતોમાં માંગ ઉઠી છે.

મોડાસામાં પ્રદૂષિત પાણીથી નાગરિકો ત્રસ્ત

શહેરમાં દરરોજ ૮૦ લાખ લીટર પાણીનું વિતરણ : કેમમાં પાણીની આવક થતાં પાણી ડહોળાયું

મોડાસા, તા. ૩૦ મોડાસા શહેરમાં નગરપાલિકા દ્વારા લોકોને અપાતો પાણી પુરવઠો માજુમ કેમમાંથી મેળવવામાં આવે છે. જો કે તાજેતરમાં પંડેલ ભારે વરસાદને પગલે કેમમાં પાણી ડહોળાતાં -જાને ગંદુ પાણી મળી રહ્યું છે. છેલ્લા પાંચ દિવસથી શહેરના તમામ વિસ્તારમાં ડહોળુ પાણી આવતાં લોકો પારાવાર મુશ્કેલી અનુભવી રહ્યા છે. પાલિકા દ્વારા લાખો રૂપિયાના ખર્ચે ફિલ્ટર પ્લાન્ટ નાખવામાં આવ્યા છે તેમ છતાંય ગંભીર બિમારીઓ થાય તેવું દુષિત પાણી મળતાં લોકો ત્રાહિમામ થઈ ગયા છે.

મોડાસામાં દરરોજ ૧૧૦ લાખ લિટર પાણીનું વિતરણ પાલિકા દ્વારા કરવામાં આવે છે. જેમાંથી ૮૦ લાખ લિટર પાણી કેમમાંથી મેળવવામાં આવે છે જ્યારે ૨૦ લાખ લિટર પાણી જુદા જુદા વિસ્તારમાં કંરેલ બોરમાંથી મેળવી શહેરના ૧૨ વોર્ડમાં પાણી પુરવઠો પુરો પડાય છે. જો કે છેલ્લા પાંચ દિવસથી શહેરના તમામ વિસ્તારોમાં દુષિત

પાણી આવતાં લોકો મુશ્કેલીમાં મુકાયા છે. નગરપાલિકા દ્વારા અપાતું પાણી ડહોળુ આવતાં પીવાની વાત તો બાજુ પર રહી મુકાઈ છે. શહેરના મોટાભાગના વિસ્તારોમાં અનેક લોકો પાલિકા દ્વારા અપાતા પાણી ઉપર નભે છે. ત્યારે ન છુટકે પણ લોકોને આવા

ગંદા પાણીનો ઉપયોગ કરવાની ફરજ પડી રહી છે. આ અંગે નગરપાલિકાના સત્તાધિશોને પુછતાં જાણવા મળ્યું હતું કે, તાજેતરમાં પંડેલા ભારે વરસાદને કારણે માજુમ કેમમાં પાણીની આવક થઈ છે. પરિણામે કેમનું પાણી ડહોળાઈ જતાં હાલ

દુષિત પાણી મળી રહ્યું છે. થોડા દિવસોમાં પાણી ઠરી ગયા બાદ રાખેતા મુજબ શુધ્ધ પાણી મળી શકશે. ઉલ્લેખનીય છે કે કેમમાંથી આવતું અશુધ્ધ પાણી શુધ્ધ કરવા માટે લાખો રૂપિયાના ખર્ચે પાલિકાએ ફિલ્ટર લગાવ્યા છે. પરંતુ દુષિત પાણી આવતાં -જાની હાલત ખરાબ થઈ ગઈ છે.



(તસવીર : સમીર બલોચ, મોડાસા)

મોડાસામાં પાણી વેરો ભરાવા છતાં રહીશોને પીવાનું પાણી ખરીદવાનો વારો

મોડાસા નગરપાલિકા વિસ્તારમાં રહેતા લોકો મસ મોટો વેરો ભરે છે. તેમાં દર વર્ષે નિયમીત પાણી વેરો -જા ભરે છે. પરંતુ ચોમાસા દરમિયાન ડહોળુ પાણી આવવાની સમસ્યા વર્ષોથી ઉકેલાતી નથી. હજુ ચોમાસુ બાકી છે ત્યારે આગામી દિવસોમાં પણ જ્યારે પણ કેમમાં પાણીની આવક થશે તે સમયે ડહોળા પાણીનો પ્રશ્નો ઉભો જ રહેશે. પાણી વેરો ભરવા છતાં લોકોને હાલ પીવાનું પાણી ખરીદવાનો વારો આવ્યો છે.

નગરપાલિકા તંત્ર સફાળુ જાગ્યુ : શહેરમાંથી ઠેર ઠેર પથરાયેલા ગંદકીના ઢગ દુર કરાયા

એસ.ટી. કેપો આગળ આવેલી કચરાપેટી તાત્કાલીક ખાલી કરી અને આજુબાજુ દવાનો છંટકાવ કરાવ્યો



(તસવીર : સમીર બલોચ, મોડાસા)

મોડાસા નગરપાલિકાના સત્તાધિશો જાણે છેદ ઉડાડતા હોય તેમ મોડાસા નગરપાલિકા ધ્વારા કચરા પેટીના ડબ્બા તો મુકવામાં આવ્યા છે પરંતુ આ કચરા પેટીના ડબ્બા ભરાઈ ગયા બાદ એટલી હદે કચરો ભરાઈ જાય છે કે કચરો ઉભરાયા પછી આજુબાજુ ગંદકીનુ સામાજિક છવાઈ જાય અને એટલી હદે દુર્ગંધ મારતી હોય છે કે જાણે રોગચાળો ફાટી નીકળે તેવી પરીસ્થિતીનુ નિર્માણ થાય તેવી પરીસ્થિતી પેદા થઈ હતી છતાં પણ આટલી બધી ગંદકી થઈ હોવા છતાં નગરપાલિકા

પ્રજાજનો નગરપાલિકાના સત્તાધિશો પાસે જવાબ માગી રહ્યા છે કે મોડાસા શહેરને રોજ કેમ આવુ રાખવામાં આવતુ નથી. જ્યારે મોડાસા શહેરમાં ગંદકીના સામાજિક ખાબતે ગાંધીનગર સમાચાર ધ્વારા એક અહેવાલ પ્રસીધ્ધ કરવામાં આવ્યો હતો ત્યારે નગરપાલિકા તંત્ર આ અહેવાલને પગલે સફાળુ જાગ્યુ હોય તેમ ઠેર ઠેર ખડકાયેલા ગંદકીના ઢગ દુર કરવામાં આવ્યા હતા અને દવાનો છંટકાવ કરવામાં આવ્યો હતો.

સત્તાધિશોના પેટનુ પાણી હાલતુ નહોતુ. જ્યારે બીજુ મોડાસા ખાતે જો મુખ્યમંત્રી કે મંત્રીનુ આગમન હોય તે સમયે તો મોડાસા શહેર જાણે સોળે કળાએ ખીલી ઉઠ્યુ હોય તેવુ લાગ છે તો

ઐઠોર ગામે દર્પણ ગ્રંથ વિમોચન સમારોહ યોજાયો

ઊંઝા, તા. ૩૦ ઊંઝા નજીકના ઐઠોર ગામે શ્રી લીંબાચીયા તેર સમાજ આયોજીત સમાજ દર્પણ ગ્રંથ વિમોચન સમારોહ યોજાયો હતો. આ પ્રસંગે સમારોહના અધ્યક્ષ હરેશભાઈ લીંબાચીયા, ઉદ્દ્યોતક કાન્તિલાલ લીંબાચીયા, વિમોચન જયંતિભાઈ વૈદ્ય અને વિશિષ્ટ મહેમાન ઊંઝા બજાર સમિતિના ચેરમેન ગોરાંગભાઈ પટેલ ઉપસ્થિત રહી સમાજ દર્પણ ગ્રંથની ઉપયોગીતા સમજાવી હતી. સમારોહમાં સમાજ દર્પણ ગ્રંથના મુખ્ય સંપાદક સોમાભાઈ લીંબાચીયા, સમાજના પ્રમુખ ડાહ્યાભાઈ લીંબાચીયા, સમુહલગ્ન સમિતિના પ્રમુખ નાથાલાલ લીંબાચીયા, કેળવણી યુવક મંડળના પ્રમુખ અલ્પેશભાઈ લીંબાચીયા, અન્ય હોદ્દેદારો, સભ્યો, સમાજના ભાઈ બહેનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ટચુકડી
જાહેર ખબર
દર ગુરુવારે-રવિવારે

વાંટડા ગામની સીમમાંથી ૧.૮૧ લાખનો વિદેશી દારૂ ઝડપાયો

મોડાસા, તા. ૩૦ અરવલ્લી જિલ્લામાં વિદેશી દારૂના શોખીનો વધારે હોવાથી અરવલ્લી જિલ્લામાં ચોરીછુપી ખાનગી રીતે વિદેશી દારૂનો વેપલો કરી નફો રળી લેવા નીતનવા નુસખા અપનાવતા હોય છે. એક બુટલેગરના ખુલ્લા ઢાળીયામાં અને જીપગાડીમાં સંતાડેલો વિદેશી દારૂનો ૧.૮૧ લાખનો જથ્થો ઝડપી પાડી બુટલેગરને જેલના સળીયા પાછળ ધકેલી દીધો હતો. જ્યારે અન્ય એક ફરાર ઈસમને ઝડપી પાડવા મોડાસા રૂરલ પોલીસે તપાસ હાથ ધરી છે.



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

મોડાસા તાલુકાના વાંટડા (દાવલી) ગામનો એક બુટલેગર પોતાના ઘરની નજીક બાગમાં છુપાવેલો વિદેશી દારૂ અને બીયરના ટીન નં. ૭૦૩ કિંમત રૂ. ૧,૮૦,૮૦૦નો ગેરકાયદેસર વગર પાસપર્મીટનો વિદેશી દારૂ ઝડપી પાડી મુકેશભાઈ અમરાભાઈ ગામેતીની ઘરપકડ કરી હતી. જ્યારે વિદેશીદારૂના વેચાણમાં મદદગારી કરનાર રમેશભાઈ

નિચે સંતાડેલો અને ઢાળીયા નજીક પકડ કરેલી મહેન્દ્રા મેક્સ જીપગાડીમાં બાબુભાઈ ગામેતી (રહે. શામળપુર, ભીલોડા)ને ઝડપી પાડવા ચક્રો ગતિમાન

ઊંઝામાં બાલાજી એસ્ટેટમાંથી સવાલાખની કિંમતની જીરૂની બોરીઓની ઉઠાંતરી

ઊંઝા, તા. ૩૦ ઈસબગુલની બોરીઓ મુકી હતી. ઊંઝા નજીક ઉનાવા ગામે હાઈવે પર આવેલ બાલાજી એસ્ટેટના એક ગોડાઉનના પાછળના ભાગે રાત્રીના સમયે કોઈ તસ્કરોએ બાકોરૂ પાડીને અંદર પડેલ જીરૂની બોરીઓ પૈકી રૂપિયા ૧,૩૮,૬૦૦ની કિંમતની મતાની જીરૂ ભરેલ ૧૪ બોરીઓની ઉઠાંતરી કરી હોવાનો બનાવ બનેલ છે. ઊંઝા ખાતે ગંજબજારમાં આવેલ પટેલ દેવચંદભાઈ શંકરલાલ એન્ડ સન્સ નામની પેટીમાં કમિશન એજન્ટ તરીકે કામ કરતા જીરૂકુમાર બાબુલાલ પટેલ ઉનાવા રોડ પર બાલાજી એસ્ટેટમાં ભાડેથી રાખેલ ગોડાઉનમાં જીરૂ અને

ઈસબગુલની બોરીઓ મુકી હતી. ઊંઝા નજીક ઉનાવા ગામે હાઈવે પર આવેલ બાલાજી એસ્ટેટના એક ગોડાઉનના પાછળના ભાગે રાત્રીના સમયે કોઈ તસ્કરોએ બાકોરૂ પાડીને અંદર પડેલ જીરૂની બોરીઓ પૈકી રૂપિયા ૧,૩૮,૬૦૦ની કિંમતની મતાની જીરૂ ભરેલ ૧૪ બોરીઓની ઉઠાંતરી કરી હોવાનો બનાવ બનેલ છે. ઊંઝા ખાતે ગંજબજારમાં આવેલ પટેલ દેવચંદભાઈ શંકરલાલ એન્ડ સન્સ નામની પેટીમાં કમિશન એજન્ટ તરીકે કામ કરતા જીરૂકુમાર બાબુલાલ પટેલ ઉનાવા રોડ પર બાલાજી એસ્ટેટમાં ભાડેથી રાખેલ ગોડાઉનમાં જીરૂ અને

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ

● એકવાઆર્ટ ● વોલ ક્લેડિંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્પીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

AGL TILES WORLD **Radhe ENTERPRISE**

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય ચોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઇઝ ડીલર

મોર્ડન મોર્સ

ગુજરાત સરકાર માન્ય ISO-9001:2008 COMPANY

સુવિધાઓ...

- (૧) કોમ્યુટર ટાઇપ વ્હીલ એલાયમેન્ટ બેલ્ટ્સ
- (૨) સર્વિસ ગ્રીડીંગ
- (૩) મીકેનિકલ રીપેરીંગ
- (૪) ઓટો ઈલેક્ટ્રીકલ કામ
- (૫) બોડી-ક્લર કામ
- (૬) જેન્યુઇન સ્પેર પાર્ટ
- (૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર

ઓથોરાઇઝ ડીલર : બ્રિજસ્ટોન, જે.કે. ટાઇર-ટ્યુબ, એક્સાઇડ બેટરી, હીન્ડુસ્તાન મોર્સ લી.

જી.કે. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., સેક્ટર-૨૮, કામા મોટર્સની બાજુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૮ ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦ મો. : ૯૮૨૪૨ ૬૨૨૬૧, ૯૯૦૪૦ ૪૪૭૦૦